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Шановний пане Віталію!

У Директораті цифрової трансформації у сфері оборони Міністерства 

оборони України опрацьовано лист, який надійшов на електронну адресу 

Міністерства оборони України щодо надання інформації.
За результатами опрацювання, у межах компетенції, повідомляємо що 

запитувана Вами інформація не є публічною інформацією в розумінні Закону 

України “Про доступ до публічної інформації”. 
Запитувана Вами інформація стосується надання роз’яснень з питань 

застосування актів законодавства, тобто за своїм змістом є зверненням, а не 

запитом на публічну інформацію. 
Звертаємо Вашу увагу, що для забезпечення реєстрації та розгляду 

звернень громадян, звернення має бути подане у відповідності з вимогами, 
передбаченими Законом України “Про звернення громадян”. Відповідно до ст. 
5 зазначеного закону у зверненні має бути зазначено прізвище, ім’я, по батькові, 
місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, 
зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги.

Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із 
зазначенням дати. В електронному зверненні також має бути зазначено назву 

установи, до якої звертається громадянин, електронну або поштову адреси, на 

яку заявнику може бути надіслано відповідь, або відомості про інші засоби 

зв’язку з ним. Застосування електронного цифрового підпису при надсиланні 
електронного звернення не вимагається. Листи, які надходять через офіційну 

електронну адресу направляються (прикріпленим файлом) з підписом у 

сканованому вигляді.
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Окремо зазначаємо, що підпис визначається як “графічний начерк, 
зроблений власноруч, який означає особу його виконавця і здійснюється нею з 
метою посвідчення документа або підтвердження відомостей, що містяться у 

документі, та свідчать про певне відношення до них того, хто розписується”.
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